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Projekt "Obrazovanje za poduzetništvo" za 2010. godinu 

 
 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva Republike Hrvatske je svrhu provedbe Projekta 
"Obrazovanje za poduzetništvo" za 2010. godinu odobrilo 35.100,00 kn Razvojnoj agenciji Grada 
Slavonskog Broda kao Organizatoru izobrazbe. 
 
Sredstva za financiranje  Projekta isplatit će se iz sredstava Ministarstva  gospodarstva, rada i 
poduzetništva, a planirane teme seminara su: 
 

 1. INFORMATIČKA ZNANJA  
 
Osnove Windowsa  
Osnove MS Worda  
Osnove Interneta 
 
 
 

2. POSLOVNI PLAN  
 
Rukovođenje uz pomoć ciljeva  
Strateške alternative  
Trendovi razvoja, neizvjesnost i Metodologija 
izrade poslovnog plana  
Radionica  
 

3. KREIRANJE BRENDA  
 
Uvod u branding  
Uloga Brand-a, imate li ga?  
Koncepti Brand-inga  
Anatomija Brand-a  
Upravljanje Brand-om  
Pozicioniranje Brand-a  
Opseg Brand-a  
Povrat ulaganja u promidžbu  
Korištenje Brand-inga za poduzetnike malog 
gospodarstva  
Brand-ing u Hrvatskoj  
Prezentacije uradaka polaznika  

4. UPRAVLJANJE KVALITETOM  
 
Što je konkurentnost  
Osnove sustava upravljanja kvalitetom  
Pregled zahtjeva i smjernica ISO 9001 i ISO 9014  
Prepoznavanje i definiranje procesa  
Osnove dokumentiranja sustava upravljanja 
kvalitetom - izrada procedura  
Koncepcija Priručnika kvalitete  
Interni audit-mjerenje, analiziranje i 
poboljšavanje neusklađenosti, provedba 
korekcija, korektivnih i preventivnih mjera 
Certifikacija sustava  

 
Seminari će se održati u razdoblju od 15.09.-15.11.2010. 
(točni termini će biti objavljeni naknadno na web stranicama Razvojne agencije). 
 
 

 

UVODNIK 

 
Dragi čitatelji,  
 
Treći broj newslettera vam  ponovno 
donosi otvorene natječaje i javne 
pozive hrvatskih i europskih institucija.  
 
Od otvorenih natječaja izdvajamo onaj 
od strane Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost te natječaj 
Središnje agencije za financiranje i 
ugovaranje za podnošenje projektnih 
prijedloga za ulaganje u infrastrukturu 
 
I u ovom broju nastavljamo 
predstavljati Programe zajednice te je 
ovaj put red došao na programe 
PROGRESS i Marco Polo. 
 
Sva vaša pitanja, komentare i sugestije 
molimo uputite na: info@ra-sb.hr  

Slijedeći broj newslettera će izaći 
sredinom devetog mjeseca. 

 

Razvojna agencija                             
Grada Slavonskog Broda 

 

 

 

 Razvojna agencija Grada              
Slavonskog Broda 
Vukovarska 1 
35 000 Slavonski Brod 
Tel.:  (035) 217-090 i  217-092 
Fax:  (035) 217-082 
web:    www.ra-sb.hr 
e-mail: info@ra-sb.hr 
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Otvoreni natječaji 
  

 
Progress 

Progress (Program Zajednice za 
zapošljavanje i socijalnu solidarnost) 
daje financijsku potporu za provedbu 
ciljeva Europske unije u područjima 
zapošljavanja i socijalnih pitanja. 
 
Progress je usmjeren na pet područja: 
  
* Zapošljavanje 
* Socijalno uključivanje i zaštita 
* Radni uvjeti 
* Nediskriminacija i različitost 
* Ravnopravnost spolova 
 
PROGRESS ima šest općih ciljeva. To su: 
 
* Poboljšati znanje i razumijevanje 
situacije u zemljama članicama kroz 
analizu, evaluaciju i blisko praćenje 
politika 
* Pružiti  potporu  razvoju  statističkih  
alata,  metoda  i  zajedničkih   
indikatora   u   područjima   pokrivenim   
programom (raščlanjenih po spolu i 
dobi gdje je prikladno) 
* Podržati i pratiti primjenu zakona 
Zajednice i ciljeva politike u zemljama 
članicama kako bi se ocijenila njihova 
učinkovitost i utjecaj 
* Promicati umreživanje i uzajamno 
učenje te identificirati i širiti dobru 
praksu i inovativne pristupe na razini 
EU 
* Podići svijest dionika i opće javnosti o 
svakom od područja politika 
* Povećati kapacitet ključnih EU mreža 
za promicanje, podupiranje i daljni 
razvoj politika i ciljeva EU 
 
Programom se financiraju tri vrste 
aktivnosti: 

1. Analitičke aktivnosti   

2. Aktivnosti koje uključuju uzajamno 
učenje, razmjenu informacija i dobre 
prakse, promociju inovativnih pristupa, 
te organiziranje sastanaka radnih grupa 
i seminara na nacionalnoj i europskoj 
razini.   

3. Pružanje podrške glavnim izvođačima 
programa za operativne troškove, 
organiziranje radnih seminara, 
razmjena predstavnika nacionalnih 
administrativnih tijela i suradnja s 
međunarodnim institucijama. 

 
03.08.2010. 

Javni poziv za Mjeru poticanja osnivanja zadruga hrvatskih branitelja 
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za Mjeru 
poticanja osnivanja zadruga hrvatskih branitelja Programa stručnog osposobljavanja i zapošljavanja 
nezaposlenih hrvatskih branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja. 
Javni poziv za Mjeru potpore projektima zadruga hrvatskih branitelja 
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za Mjeru 
potpore projektima zadruga hrvatskih branitelja Programa stručnog osposobljavanja i zapošljavanja 
hrvatskih branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja. 
Javni poziv za Mjeru samozapošljavanja 
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za Mjeru 
samozapošljavanja Programa stručnog osposobljavanja i zapošljavanja nezaposlenih hrvatskih 
branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja. 
 

10.08.2010. 
Javni poziv za Za Mjeru potpore za proširenje postojeće djelatnosti 
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za Za Mjeru 
potpore za proširenje postojeće djelatnosti Programa strucnog osposobljavanja i zapošljavanja 
nezaposlenih hrvatskih branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja. 
 

13.08.2010. 
Natječaj u okviru Europskog Instrumenta za demokraciju i ljudska prava 
Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj objavila je natječaj za dostavljanje projektnih 
prijedloga u sklopu programa Europska inicijativa za demokraciju i ljudska prava - EIDHR.  
 

16.08.2010. 
Natječaj za dodjelu donacija u 2010. godini 
Zagrebačka banka raspisuje javni Natječaj za dodjelu donacija, u kojem mogu sudjelovati organizacije, 
udruge, klubovi i društva kojima je financijska pomoć potrebna za realizaciju projekata koji 
neposredno ili posredno utječu na poboljšanje kvalitete života  
 

19.08.2010. 
Natječaj za poticaje međunarodne sportske suradnje hrvatskih sportaša 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske sufinancirat će prijave za poticaje 
međunarodne športske suradnje hrvatskih športaša i organizaciju međunarodnih stručnih športskih 
skupova u 2010. godini. 
 

26.08.2010. 
HP - Javni natječaj za donaciju omotnica s plaćenom poštarinom 
HP-Hrvatska pošta d.d. raspisuje javni natječaj za donaciju omotnica s plaćenom poštarinom mase do 
50 grama u kojem mogu sudjelovati neprofitne organizacije, akademske institucije, dobrotvorna 
društva, udruge invalida, lokalne udruge, sportska  
 

 31.08.2010. 
Nagrada Lorenzo Natali 
Delegacija Europske unije u Hrvatskoj poziva novinare na sudjelovanje u natjecanju za Nagradu 
Lorenzo Natali za 2010. godinu.  
PROGRESS - Industrijski odnosi i socijalni dijalog 
Europska komisija objavila je natječaj u sklopu Programa PROGRESS (Call for proposal VP/2010/001) 
kojem je svrha financiranje projekata koji promiču socijalni dijalog. 
Natječaj "Socijalno eksperimentiranje" 
Natječaj Socijalno eksperimentiranje otvoren je do 31. kolovoza 2010. godine za aktivnosti koje 
trebaju početi između 01. siječnja 2011. i 31. ožujka 2011. godine, a trebaju trajati maksimalno 24 
mjeseca, odnosno minimalno 12 mjeseci 
 

01.09.2010. 
Natječaj za dodjelu financijskih sredstava 
Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja raspisuje Natječaj za dodjelu financijskih 
sredstava prema Programu za 2010. godinu. 
Natječaj za financijsku potporu projektima udruga za zaštitu potrošača  
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva raspisuje Natječaj za financijsku potporu projektima 
udruga za zaštitu potrošača u području "Informiranje i edukacija potrošača" u 2010. godini. 
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03.09.2010. 

Trajni godišnji poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u studijskim posjetama 
U prosincu 2010. Europska komisija pripremila je okvirni plan provedbe aktivnosti u sklopu programa Ljudi 
ljudima za studijska putovanja u 2010.  
EIDHR - podrška zagovarateljima ljudskih prava 
Europski instrument za demokraciju i ljudska prava (EIDHR) objavio je poziv za prijavu projekata koji je 
otvoren do 03. rujna 2010. kada ističe rok za predaju sažetaka projektnih prijedloga. Opći cilj ovog poziva 
je doprinijeti promicanju i zaštiti ljudskih prava i demokracije kroz potporu organizacijama/pravnim 
osobama koje se bave ljudskim pravima. 
 

09.09.2010. 
Poziv za podnošenje projekata iz Programa za konkurentnost i inovacije 
Europska je komisija objavila poziv vrijedan 35 milijuna eura za podnošenje prijedloga projekata u 
području inovacija u ekologiji, koji će se financirati iz Programa za konkurentnost i inovacije (PKI). 

 
15.09.2010. 

Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje književnoga stvaralaštva 
Ministarstvo kulture objavljuje Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje književnoga stvaralaštva u 
2011. godini.  
Lokalna objava za poziv na ponude IPA INFO 2009 EU Info Civilno društvo 
Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj traži ponude za podizanje svijesti o procesu europske 
integracije i proširenja i podizanje vidljivosti Europske unije i njezinih politika u Republici Hrvatskoj s 
financijskom pomoći u sklopu programa IPA 2009 - 
Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi 
Grad Slavonski Brod objavljuje Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada 
Slavonskog Broda za 2011.godinu.  
Javni poziv za dostavu prijedloga trošenja sredstava dobivenih povratom PDV-a 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa objavljuje Javni poziv za dostavu prijedloga trošenja sredstava 
dobivenih povratom PDV-a za uvezenu i u tuzemstvu nabavljenu opremu za tehnologijsko-istraživačke i  

 
21.09.2010. 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva 
Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU Republike Hrvatske raspisuje 
natječaj za dodjelu bespovratne pomoći za projekte koji doprinose jačanju uloge organizacija civilnog 
društva kao važnih učesnika na lokalnoj razini u  
Natječaj za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša_2 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost objavljuje Natječaj za korištenje sredstava fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost radi financiranja u području zaštite okoliša. 
Natječaj za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost objavljuje Natječaj za korištenje sredstava fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost radi financiranja programa i projekata u području energetske 
učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora  
Natječaj za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša - za udruge 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost objavljuje Natječaj za korištenje sredstava fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost radi financiranja projekata organizacija civilnog društva (udruga) 
u području zaštite okoliša, energetske  
 

 30.09.2010. 
Javni poziv za "Projekt izgradnje poduzetničkih zona" 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva objavljuje Javni poziv za "Projekt izgradnje poduzetničkih 
zona u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2010. godinu". 
Natječaji za projekte suradnje bratimljenih gradova/općina 
Posljednji ovogodišnji rok za podnošenje prijedloga za jednogodišnje ili dvogodišnje projekte umrežavanja 
bratimljenih gradova unutar programa Europa za građane ističe 30. rujna 2010.  
5. Eurostars poziv za podnošenje prijava 
Eurostars program za istraživanje i razvoj predstavlja novu mogućnost za hrvatske male i srednje 
poduzetnike za dobivanje financijske potpore kroz sudjelovanje u  inovativnim projektima. 
 

01.10.2010. 
Natječaj Instituta za mir Sjedinjenih Država  
Institut za mir Sjedinjenih Država (The United States Institute of Peace - USIP) podržava projekte izgradnje 
mira koje provode neprofitne organizacije, uključujući obrazovne institucije, istraživačke institucije i 
organizacije civilnog društva. U okviru  
 

 

Marco Polo 

 
Glavni cilj programa Marco Polo II 
je smanjenje opterećenja 
cestovnog prometa i smanjenje 
njegova negativnog učinka na 
okoliš kroz usmjeravanje prometa 
sa cesta na priobalnu plovidbu, 
željeznicu i unutarnju plovidbu. 
 
Sudjelovanje u programu 
podrazumijeva prijavu projektnih 
prijedloga sukladno zadanoj 
proceduri izrade projektne 
dokumentacije, s time da se 
Pozivi na dostavu projektnih 
prijedloga objavljuju jednom 
godišnje. Ostvarenje mogućnosti 
punopravnog sudjelovanja države 
u programu objavljuje se na web 
stranici Glavne uprave za promet 
i energiju (DG TREN) čime se 
ostalim državama sudionicama 
daje na znanje informacija o 
dodatnom potencijalnom 
partneru u projektima. 
 
Program podupire projekte na 
međunarodnim prometnim 
dionicama, što znači da projekte 
mogu prijavljivati konzorciji 
sastavljeni od najmanje dva ili 
više subjekta, osnovana u 
najmanje dvije različite države 
članice ili jedne države članice i 
jedne bliske treće zemlje. 
 
Program podržava pet vrste 
aktivnosti: 
 
• aktivnosti izmjene modaliteta 

transporta  
 
• katalizatorske aktivnosti  
 
• morske autoceste  
 
• aktivnosti izbjegavanja 

cestovnog preopterećenja 
 
• zajedničke obrazovne 

aktivnosti 
 

Nadležno tijelo državne uprave za 
ovaj Program je Ministarstvo 
mora, prometa i infrastrukture. 
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Vrste natječajne dokumentacije 

Faze 1., 2. i 3. odnose se na pripremu 
projekta kao i samu prijavu na pojedine 
natječaje, a projekte možete pripremiti 
prema slijedećoj natječajnoj 
dokumentaciji: 

1. Upute za ponuditelje (Guidelines for 
applicants) 

2. Format za ponudu (Application 
form) 

3. Tablica za proračun (Budget) 

4. Logička matrica (Log frame) 

5. Opći i posebni uvjeti ugovora 

6. Aneksi (procedure, podugovaranje, 
žiro-račun, predlošci izvještaja, zahtjev 
za plaćanjem..) 

Napominjemo da je nabrojena 
dokumentacija specifična za dodjelu 
darovnica (grants). 

Uputa za prijavitelje je uputa od strane 
tijela koje je organiziralo natječaj za sve 
one koji će se na natječaj prijaviti. 
Potrebno ju je pažljivo pročitati jer 
između ostalog sadrži ciljeve i prioritete 
koji se programom žele ostvariti, 
definira tko sve ima pravo prijaviti se na 
natječaj, koje su akcije i troškovi 
prihvatljivi unutar programa te daje 
upute kako ispuniti format za ponudu. 

Format za ponudu ispunjava se prema 
uputama navedenim u samom obrascu. 
Prije popunjavanja formata za ponudu 
potrebno je pažljivo pročitati Upute za 
prijavitelje. 

  
 

 

 

 

 

 

05.10.2010. 
Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva_2 
Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU raspisuje poziv za dostavu 
projektnih prijedloga za projekte koji osnažuju kapacitete organizacija civilnog društva i njihovih 
partnerskih organizacija kako bi preuzele aktivnu  
Natječaj za sudjelovanje na izložbi 22. Slavonski biennale 
Izložba Slavonski biennale tradicionalna je likovna manifestacija koju organizira Galerija likovnih 
umjtenosti u Osijeku. Na izložbi 22. Slavonski biennale zastupljene su sljedeće likovne discipline: 
slikarstvo, kiparstvo, multimedija, grafika, video, urbanizam i  
 

29.10.2010. 
Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu 
Središnja agencija za financiranje i ugovaranje raspisuje natječaj za podnošenje projektnih prijedloga za 
ulaganje u infrastrukturu (razvoj novih i postojećih poslovnih zona, te novih i postojećih poslovnih 
inkubatora i ostalih poslovnih subjekata 
 

31.10.2010. 
Javni poziv za Projekt "Poduzetnik u županijskoj poduzetničkoj zoni"  
Brodsko-posavska županija objavljuje Javni poziv za Projekt "Poduzetnik u županijskoj poduzetničkoj 
zoni" za 2010. godinu. 
Natječaj za kratku priču "Zlatko Tomčić" 
"Književni krug" Karlovac raspisuje nagradni Natječaj za kratku priču "Zlatko Tomčić" 
 

10.11.2010. 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Znanje bez granica 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva objavila je 2 poziva za iskaz interesa 
 

15.11.2010. 
Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini 
Ministarstvo kulture objavljuje Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini. 
Javni poziv za prijavu jednokratnih potpora udrugama 
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi objavljuje Javni poziv za prijavu jednokratnih potpora udrugama 
koje djeluju na području zdravstva, u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna i iz dijela 
prihoda od igara na sreću za 2010. godinu. 
Javni poziv za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata 
Poslovno-inovacijski centar Hrvatske - BICRO d.o.o. objavljuje Javni poziv za financiranje inovativnih 
znanstveno-poduzetničkih projekata kroz novi Program provjere inovativnog koncepta. 
 

01.12.2010. 
Fond "Višegrad" - Natječaj za male/standardne financijske potpore 
Objavljen je natječaj u sklopu International Višegrad Fund za male, odnosno standardne financijske 
potpore. U okviru ovog natječaja mogu se prijaviti projekti u sljedećih šest kategorija:  
  

01.01.2011. 
Javni poziv za prijavu tekstova i dodjelu Nagrade "Mali Marulić" 
GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA SPLIT, organizator Festivala hrvatske drame za djecu s ciljem poticanja 
domaćeg dramskog stvaralaštva za djecu objavljuje Javni poziv za prijavu tekstova i dodjelu Nagrade 
"Mali Marulić". 
 
 
 
 
 

  
  
  

 

Raspisani natječaji za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovit raspisao je natječaje za korištenje sredstava Fonda za programe i 
projekte zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije te za programe i projekte 
koje provode nevladine udruge. 

Na natječaj zaštite okoliša mogu se kandidirati projekti koji imaju za cilj očuvanje i poboljšanje kakvoće zraka, tla, 
voda i mora te ublažavanje klimatskih promjena i zaštitu ozonskog omotača, oporabu otpada i iskorištavanje 
njegovih vrijednih svojstava, poticanje čistije proizvodnje, smanjenje emisija štetnih plinova u okoliš, poticanje 
održivog razvoja ruralnog prostora, zaštitu i očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti te poticanje obrazovnih, 
istraživačkih i razvojnih studija i programa. 

http://www.ra-sb.hr/hrvatska_i_eu/vodic_za_izradu_projekata_u_eu/vrste_natjecajne_dokumentacije/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/eu_natjecaji/jacanje_kapaciteta_organizacija_civilnog_drustva_2/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/natjecaj_za_sudjelovanje_na_izlozbi_22_slavonski_biennale/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/eu_natjecaji/shema_dodjele_bespovratnih_sredstava_za_poslovnu_infrastrukturu/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/javni_poziv_za_projekt_poduzetnik_u_zupanijskoj_poduzetnickoj_zoni_/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/natjecaj_za_kratku_pricu_zlatko_tomcic/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/nacionalna_zaklada_za_razvoj_civilnoga_drustva_-_znanje_bez_granica/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/javni_poziv_za_podnosenje_ponuda_za_otkup_knjiga_u_2010_godini/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/javni_poziv_za_prijavu_jednokratnih_potpora_udrugama/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/javni_poziv_za_financiranje_inovativnih_znanstveno-poduzetnickih_projekata/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/fond_visegrad_-_natjecaj_za_malestandardne_financijske_potpore/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/natjecaji/javni_poziv_za_prijavu_tekstova_i_dodjelu_nagrade_mali_marulic/default.aspx�
http://www.ra-sb.hr/vijesti/ostale_vijesti/raspisani_natjecaji_za_koristenje_sredstava_fonda_za_zastitu_okolisa/default.aspx�


 

  

 

Kraj godine 
Sufinanciranje turističke signalizacije 
Sukladno Programu rada, Hrvatska turistička zajednica će u 2010. godini sufinancirati pripremu, 
izradu i postavljanje turističke i ostale signalizacije na cestama 
Javni poziv za prijavu manifestacija za dodjelu potpore 
Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja objavljuje Javni poziv za prijavu manifestacija 
za dodjelu potpore organizatorima znanstveno-stručnih skupova, gospodarskih manifestacija i 
lokalno-tradicijskih manifestacija iz nadležnosti Ministarstva  
Program "Razvoj turizma na selu"  
Ministarstvo turizma Objavljuje Otvoreni javni poziv za uključivanje u program kreditiranja seoskog 
turizma "Razvoj turizma na selu". 
Natječaj švicarskog nacionalnog fonda za znanstvena istraživanja (SNSF) 
Švicarski nacionalni fond za znanstvena istraživanja (SNSF) raspisao je natječaj za 2009. - 2012. 
godinu  
Javni poziv za projekt "Dokvalifikacije i prekvalifikacije u obrtništvu" 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva objavljuje Javni poziv za projekt "Dokvalifikacije i 
prekvalifikacije u obrtništvu"  
Program kreditiranja "Poticaj za uspjeh" 
Program "Poticaj za uspjeh" je poticajna mjera gospodarske politike usmjerena razvoju malih i 
srednjih subjekata malog gospodarstva u turizmu. 
Natječaj za podnošenje zahtjeva za financiranje sredstvima FRZ 
Fond za razvoj i zapošljavanje raspisao je Natječaj za podnošenje zahtjeva za financiranje sredstvima 
Fonda za razvoj i zapošljavanje za 2010. godinu. 
Natječaj za prikupljanje ponuda za kreditiranje poduzetnika početnika  
Fond za razvoj i zapošljavanje raspisao je Natječaj za prikupljanje ponuda za kreditiranje 
poduzetnika početnika (START UP) za 2010. godinu. 
Javni poziv za sudjelovanje u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva danas je objavilo javni poziv za sudjelovanje 
privatnih ulagatelja u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju, fondova u kojima će hrvatska 
Vlada sudjelovati s najviše milijardu kuna, a na svaku kunu  
Potpora 'Istraživanje u gospodarstvu i akademiji' 
Cilj potpore "Istraživanje u industriji i akademiji " je povećati mobilnost stručnjaka i mladih 
znanstvenika između akademije i gospodarstva,te ojačati dugoročnu suradnju između ta dva 
sektora. Podupire se rad vrsnih mladih znanstvenika i stručnjaka u  
Natječaj japanskog veleposlanstva 
Sve neprofitne organizacije mogu prijaviti svoj projekt na ovaj natječaj japanskog veleposlanstva. 
Vrijednost donacije, po projektu, je maksimalno 10 milijuna jena (oko 60.0000,00 EUR)  
Natječaj CNF-CEE za projekte udruga iz Hrvatske 
Udružene nizozemske zaklade nude kontinuirane mogućnosti financiranja projekata udruga iz 
Hrvatske otvorene za inovativne projekte koji strukturalno poboljšavaju socijalnu situaciju 
zapostavljenih grupa (ovisnika, osoba s posebnim potrebama, žrtava zlostavljanja,  
Trajni godišnji poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u studijskim posjetama 
U prosincu 2010. Europska komisija pripremila je okvirni plan provedbe aktivnosti u sklopu 
programa Ljudi ljudima za studijska putovanja u 2010.  
Javni poziv za Projekt "Jačanje međunarodne konkurentnosti za 2010. godinu" 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva objavljuje Javni poziv za Projekt "Jačanje 
međunarodne konkurentnosti za 2010. godinu". 
Javni poziv za Projekt Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva 2010. godinu 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva objavljuje Javni poziv za Projekt 
"Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva 2010. godinu". 
 
 

Kako uspostaviti djelotvoran dijalog 
između EU-a i organizacija             

civilnog društva 
Ured za udruge objavio je prijevod 
publikacije Kako uspostaviti djelotvoran 
dijalog između EU-a i organizacija 
civilnoga društva?, nastalu na temelju 
dvogodišnjeg procesa konzultacija i 
izrade konkretnih preporuka za 
provedbu spomenutog članka 11. 
Lisabonskog ugovora. 

 
Konzultacije je provela Socijalna 
platforma - najveća koalicija socijalnih 
organizacija civilnoga društva na razini 
Europske unije, koja se sastoji od 42 
paneuropske mreže nevladinih 
organizacija i nastoji osigurati da se 
politike EU-a razvijaju u suradnji s 
ljudima na koje utječu.  

 
Publikacija sadrži konkretne prijedloge 
donositeljima odluka za provedbu 
djelotvornog dijaloga s mrežama 
civilnoga društva, ali i preporuke 
organizacijama kako bi bile 
transparentni i pouzdani partneri u 
procesu savjetovanja.  

Publikaciju možete preuzeti ovdje. 
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